
Україна, Єврокомісія та ООН співпрацюватимуть для досягнення Цілей 

сталого розвитку за допомогою інновацій та технологій 

 

 

 
 

 

Україна приєдналася до Глобальної пілотної програми ООН, спрямованої 

на підтримку країн у розробці дорожніх карт з досягнення Цілей сталого 

розвитку за допомогою науки, технологій та інновацій. Програма стартує                  

в Україні у березні 2021 року.  

Участь у такій програмі ООН допоможе Україні розробити всебічну 

національну політику щодо розвитку науки, технологій та інновацій. 

Підготовка політики відбуватиметься за допомогою багатостороннього аналізу 

фактичних даних та базуватиметься на підході смарт-спеціалізацій Єврокомісії. 

Це дозволить зробити політику максимально реальною для впровадження                

у майбутньому.  

„В Україні працює багато талановитих науковців, розробки яких мають 

використовуватися для розвитку національної економіки та бути внеском                  

у майбутнє наступних поколінь. Українці також можуть поділитись своїми 

напрацюваннями із закордонними колегами, чому сприятиме участь України              

у Глобальній пілотній програмі ООН. Така синергія зусиль стане імпульсом              

до зростання економіки після COVID-19, а також сприятиме реалізації курсу             

на зелену трансформацію“, – зазначила Ольга Стефанішина, Віцепрем’єр-

міністерка з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України.  

Партнерами України для участі в Глобальній пілотній програмі ООН є 

Спільний дослідницький центр Європейської Комісії (JRC) та Організація 

Об’єднаних Націй з промислового розвитку (ЮНІДО). 

Зокрема, при реалізації Глобальної пілотної програми ООН в Україні 

братиметься до уваги вже наявний досвід України у співпраці зі Спільним 

дослідницьким центром Єврокомісії щодо впровадження смарт-спеціалізацій            
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у регіонах, а також враховуватиметься підхід ЮНІДО у сфері зеленої 

трансформації промисловості. 

 

Джерело: http://bit.ly/3kZG3IJ  

http://bit.ly/3kZG3IJ

